

VE ČTVRTEK 29. ÚNORA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 18 HODIN AMERICKÝ AKČNÍ FILM DUNA: ČÁST DRUHÁ. NA FILM SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT TAKÉ V PÁTEK 1. BŘEZNA OD 18 HODIN. V NEDĚLI 3. BŘEZNA HRAJEME OD 15 HODIN ČESKÝ ANIMOVANÝ FILM BROUČKOVA RODINA A OD 17 HODIN 30 MINUT ČESKOU KOMEDIÍ MATKA V TRAPU

V PÁTEK 1. BŘEZNA OD 18 HODIN VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO HOSTINCE NA URČITĚ ZAJÍMAVOU PŘEDNÁŠKU JAROMÍRA TYPLTA SPIRITISMUS V PODKRKONOŠÍ. VSTUPNÉ JE DOBROVOLNÉ

V SOBOTU 2. BŘEZNA VÁS ZVE ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA 13. SPOLEČENSKÝ PLES, KTERÝM VÁS BUDE PROVÁZET SKUPINA GRADACE Z TURNOVA

V PONDĚLÍ 4. BŘEZNA PROBĚHNE PO OBCI SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM A VE ČTVRTEK 7. BŘEZNA VÝVOZ MODRÝCH POPELNIC NA PAPÍR A ŽLUTÝCH NA PLAST

V PÁTEK 15. BŘEZNA VÁS ZVEME NA PRO KRUH URČITĚ NETRADIČNÍ AKCI, A TO NA DISCO PÁRTY. POKUD SI CHCETE ZAVZPOMÍNAT NA TO, CO FRČELO V 90. LETECH NA DISKOTÉKÁCH, TAK SI PŘIJĎTE NEJEN POSLECHNOUT CO PRO NÁS PŘIPRAVIL DJ FILIO OD 20 HODIN DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY. AKCI PRO NÁS PŘIPRAVILI KRUŽSKÉ MATICE SPOLU SE SOKOLEM

NA PONDĚLÍ 18. BŘEZNA OD 10 HODIN DOPOLEDNE JSME PRO VÁS PŘIPRAVILI VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINOU PŘIĎTE POBEJT Z JILEMNICE INFORMAČNÍ SCHŮZKU K MOŽNOSTI ZÍSKÁNÍ DOTACE V RÁMCI PROGRAMU NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT NA VÝMĚNU OKEN A DVEŘÍ, ZATEPLENÍ STROPŮ, STŘECH, PŮDY A FASÁDY, INSTALACI FOTOVOLTAIKY, PŘÍPADNĚ SOLÁRNÍ OHŘEV VODY. POKUD BUDETE MÍT O INFORMACE NEBO PŘÍPADNĚ I O DOTACI ZÁJEM, TAK PŘIJĎTE V UVEDENÝ DEN I ČAS DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU, KDE SE DOZVÍTE VÍC. O TUTO DOTACI MOHOU ŽÁDAT MIMO JINÉ OBČANÉ, KTERÍ POBÍRAJÍ STAROBNÍ NEBO INVALIDNÍ DŮCHOD 3. STUPNĚ. PŘÍPADNÁ DALŠÍ SCHŮZKA UŽ S PŘÍPRAVOU KONKRÉTNÍCH ŽÁDOSTÍ O DOTACI BUDE DOMLUVENA PO DOHODĚ S VÁMI

V SOBOTU 30. BŘEZNA VÁS ZVEME OD 18 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA, KDE NÁM ZAHRAJE OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ SPOLEK TYL ZE SLANÉ BLÁZNIVOU KOMEDIÍ VINETTOU. SCÉNÁŘ K TĚTO HŘE NAPSAL PETR KOLEČKO, TEDY AUTOR SCÉNÁŘŮ SPECIFICKY VESELÝCH SERIÁLŮ JAKO JE TŘEBA OKRESNÍ PŘEBOR, VINAŘI, MOST A MNOHA PODOBNÝCH DALŠÍCH. AUTOR SE PODÍLEL TAKÉ NA FILMU MASARYK, TAKŽE UMÍ BÝT I HODNĚ VÁŽNÝ

3. DUBNA A POTOM I V DALŠÍCH DNECH V PRŮBĚHU ROKU SE K NÁM ZNOVU CHYSTÁ PŘIJET FIRMA GALLUS S PRODEJEM CHOVNÉ DRŮBEŽE. CO NABÍZÍ A CO SI TEDY MŮŽETE I OBJEDNAT NAJDETE VČETNĚ KONTAKTU VE VÝVĚSCE A NA VEBU OBECNÍHO ÚŘADU

V PÁTEK 26. A PŘÍPADNĚ I V SOBOTU 27. DUBNA PŘIJEDE DO KRUHU OBCÍ OBJEDNANÝ KOMINÍK. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O REVIZI A VYMETENÍ KOMÍNU ZA 400 KORUN, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU